

Polský prezident tvrdí, že výbuchy Nord Stream byly pro Evropu „prospěšné“.

rt.com/news/572660-poland-nord-stream-sabotage-beneficial

8. března 2023, 22:19

DomovSvětové zprávy

Loňská sabotáž plynovodu Nord Stream narušila plány Moskvy na „dominanci“ v Evropě, prohlásil Andrzej Duda



Sabotáž plynovodů Nord Stream dodávajících ruský plyn do Evropy byla dobrá věc, řekl ve středu CNN polský prezident Andrzej Duda. Zničení ropovodů osvobodilo kontinent od plánů „*dominance*“ Ruska , tvrdil polský vůdce a dodal, že ukončilo závislost evropského národa na ruském plynu.

Jeho slova vyšla ve světle některých nedávných zpráv v médiích, že za útokem na ropovod, který se odehrál v září 2022, mohly stát nějaké proukrajinské síly. Duda řekl, že nemůže potvrdit, zda šlo o proukrajinský čin či nikoli. , ale poznamenal, že pokud by Nord Stream přestal „*existovat*“, bylo by to pro Evropu každopádně „*výhodné*“ .

Polsko bylo jedním z hlavních odpůrců projektu plynovodu a dokonce v srpnu 2022, zhruba měsíc před útokem, lobovalo za jeho demontáž. Duda také označil projekt za součást evropské strategie appeasementu ve vztazích s Ruskem.

Přečtěte si více

Tvrzení o ukrajinském spojení se sabotáží Nord Stream „hypotetická“ – Německo

Začátkem tohoto týdne, s odvoláním na americké zpravodajské zdroje, New York Times uvedl, že za útokem v září 2022 stojí „proukrajinská skupina“. Zástupce poté uvedl, že západní zpravodajské agentury dobře věděly o totožnosti osoby stojící za sabotáží, ale rozhodly se tuto informaci zatajit, aby se vyhnuly sporu mezi Berlínem a Kyjevem, protože podezřelý měl vazby na Ukrajinu.



Polský prezident, který pro CNN hovořil během své návštěvy Spojených arabských emirátů, také navrhl předat Kyjevu všechny polské stíhačky MiG-29, ale pouze v rámci mezinárodní koalice zásobující Ukrajinu letadly. *"Jsme připraveni dodat tato letadla a jsem si jistý, že Ukrajina by byla připravena je okamžitě použít,"* řekl, aniž by upřesnil, kolik letadel sovětské výroby má Varšava stále ve svém arzenálu.

Duda také vyzval ukrajinské piloty, aby byli vycvičeni k ovládnutí bojových letounů F-16 vyrobených v USA, a argumentoval tím, že kyjevské ozbrojené síly by stejně rády „byly podle *standardů NATO*“. *"Výcvik ukrajinských pilotů je důležitý a je zcela nezbytný,"* řekl.

Podle CNN jsou v současné době nejméně dva ukrajinští piloti v USA, kde si na leteckých simulátorech testují své dovednosti, aby zjistili, kolik času by potřebovali na to, aby se naučili létat s různými vojenskými letadly americké výroby.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



